

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and McGregor
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XI. Ч. 110 (1317). СУБІТА, 14. ВЕРЕСНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, SEPTEMBER 14th, 1929. No. 110 (1317). VOL. XI.

Торонтонська фашистська поліція атакує робітничу пресу

"ВОРКЕР" СКОНФІСКОВАНИЙ ПОЛІЦІЄЮ.

ТОРОНТО, Онт. — Після спроб здушити найбільш елементарні права торонтонських робітників відбувати мітинги, фашистська поліція Торонто під проводом генерала Дрепера зробила рейд на друкарню, де друкується "Воркер", загроживла власникові друкарні обвинуваченням в бунті й примусила його видати її останнє видання провідної робітничої газети в Канаді, "Воркер".

Залишивши формальність капіталістичного закону, який є призначений для здавлення революційного руху робітничої класи, Дрепер і торонтонська поліційна комісія, діючи після інструкцій пануючої класи Торонто, прикрили тепер весь свій скажений і дикий атак на робітничу демонстрацію Торонто шим їхнім ударом на газету, яка без страху й вагання викривала клясову диктатуру, захопану в Канаді за заслону демократії, проводила боротьбу робітників проти спід-ану й зривання платні, викривала зрадничі вчинки капіталістичних слуг, соціял-реформістів, і відкрито закликала робітників об'єднуватися в класовій війні проти імперіалістичної війни для оборони Радянського Союзу. Після спроб задушити робітничі промови, ці фашистські диктатори стараються тепер завдати робітничу пресу.

В п'ятницю, 30. серпня, був зроблений рейд на друкарню, де друкується "Воркер", пару годин перед тим, як газета мала бути вислана на пошту. Власник друкарні, який тиждень перед тим надрукував поклик Комуністичної Партії в Торонто до робітників, щоб вони демонстрували проти теперішнього правління поліційного терору, був покликаний до капіталістичного суду, обвинувачений в "бунті" і тепер має відповідати за це обвинувачення у вищій суді. На основі цього обвинувачення поліція поведла кампанію тероризування всіх друкарів Торонто, великих і малих, щоб Комуністична Партія не змогла надрукувати навіть малої летючки.

Пануюча класи знає добре, що вона наносить удар в найбільш фатальне місце в революційній русі, коли вона розбиває робітничу пресу. Цєю скаженою кампанією терору вона вступила не лише спинити друкування "Воркера" на пару тижнів, але вона спинила також друкування "Дер Кампфу", провідної ліво-кримської газети єврейських робітників; "Поні Воркера", боевого органу робітничої молоді; "Поні Комреда", органу юних піонерів, і "Канеден Дейбор Монтлі", одинокого органу революційної теорії в Канаді. Правлячі експлуататори не знають границь у своїй боротьбі проти Комуністичної Партії, одинокої партії робітничої класи, яка є для них дійсною небезпекю й дієвим провідником для робітників.

Якщо робітникам треба було об'єднатися, щоб здобути елементарні права "свободи" слова і "свободи" зборів, то це більше потрібним є сьогодні, щоб робітники від одного кінця Канади до другого об'єдналися в рішучій постанові поклати цей останній атак на робітничу пресу. Ми ніколи не можемо дозволити на розбиття "Воркера". Ми повинні долати всіх стараних, щоб урятувати провідний, боевий орган робітничої класи в Канаді. Кожний робітник мусить сповнитися тепер своєю панку фанасою й організаційно, щоб утримати "Воркера" при житті й поклати фашиста Дрепера.

В МАНДЖУРІЇ ЗНОВУ АРЕШТОВАНО 300 РАДЯНСЬКИХ ГРОМАДЯН.

Червона армія відносить перемогу в сутичках з китайськими та російськими білогвардійськими військами.

ХАРБІН, Маньчжурія, 12. вересня. — Протягом 48 годин, що закінчилися в півночі, китайська маньчжурська влада знову арештувала 300 радянських громадян. Хвіст їх інтерновано.

МОСКВА, 12. вересня. — Тут сповідають, що китайські і російські білогвардійські війська понесли у виторок великі жертви в кількох сутичках з червоноармійцями на східній маньчжурській кордоні.

Звідомлення каже, що була також боротьба на західній фронті, коло Маньчжуні, і що радянське військо віднесло перемогу у всіх боях. Багато російських білогвардійців зловлено.

МОСКВА, 9-го вересня. — "Правда" заявляє, що постійне маневрування нанкіньського уряду в справі взаємних виторів

них захопленням китайсько-східною залізницею китайськими милитаристами, є викликана можливими імперіалістами, які підтримують нанкіньський уряд і недопускають до мирного полагодження конфлікту.

Робітники Радянського Союзу, каже "Правда", ніколи не вярли в мирні з'яви нанкіньських милитаристів, але чекали на мирні вчинки, Радянський Союз приготувався тепер, як і передтим, енергічно відперти інвазію радянської території.

ШЕСТЬ РОБІТНИКІВ УБИТИХ.

НЕАПЛЬ, Італія, 9. вересня. — Шістьох робітників було убитих і 48 тяжко покалічених підчас завалення підлоги в двох кімнатах у фабриці па-

Комуністична Партія й Ліга Ком. Молоді прирікають повну підтримку страйку-ючим робітникам в Гемілтоні

ЗАЯВА Д.В.К. ТРЕТЬОГО ДИСТРІКТУ (ОНТЕРІО) КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ ПРО СТРАЙК В НЕШИНЕЛ СТІЛ КАР КО. В ГЕМІЛТОН, ОНТ.

В середу, 4. вересня, робітники в Стіл Ерскіни Департамент (около 450 чоловіків і хлопців) застрайкували проти зривання платні на приблизно 50 проц. Вони утворили страйковий комітет, виробили програму домагань і розпочали масове пікетування, закликаючи решта робітників фабрики вийти на страйк і боротися разом з ними за ці домагання. Гарві Морфі, організатор Третьо-Юніоні Освітньої Ліги і крайній секретар Індустріальної Юні Автомобілевих Робітників, був негайно висланий на страйк як організатор Т.Ю.О.Л. Після основного обговорення положення з місцевим страйковим комітетом наскерено публіцистичні акції. В п'ятницю рано, після постійного масового пікетування й масових мітингів, понад 900 робітників стояло солідно на страйку. В п'ятницю по полудні організовано Нешинел Стіл Кар Воркерс Індустріал Юніон, до якої в перших пару годинах вступило чотири 500 чоловіків і хлопців. Хоч в суботу рано гемілтонська поліція вишила в повній силі охороняти сквібів, масове пікетування дало понизити страйк. Джек МекДоналд, провідник Комуністичної Партії Канади, промовляв на масовий мітинг юні при брамі фабрики, закликаючи робітників організувати свою боеву індустріальну юнію під проводом його крила, вказуючи їм на безспіальність і гиду зраду фашинного проводу Американої Федерації Праці та закликаючи

їх посилити своє масове пікетування й солідність, щоб примусити компанію визнати їх юнію й домагання. Його постійно оплескували ентузіастичні страйкери. В суботу страйкери парадували в повній силі (поверх 1,000 чол.) через місто до фабрики, відбули два масові мітинги, де промовляли МекДоналд і члени Ліги Комуністичної Молоді. В понеділок на шестий день страйку, завдяки боевому проводові Комуністичної Партії й його крила, фабрика була застанаовлена на 100 проц.

Юнія борється за визнання і серед страйкових домагань є такі: мінімальна платня \$40, для хлопців \$25, 44-годинний тиждень праці, проти спід-ану й поштування роботи.

Комуністична Партія й Ліга Комуністичної Молоді вітають боевих страйкерів і їх боротьбу проти зривання платні і спід-ану. Ми градуємо страйкуючим робітникам за їх боевість і рішучість та закликаємо їх стояти непохитно і будувати боеву Нешинел Стіл Кар Воркерс Індустріал Юніон. Комуністична Партія й Ліга Комуністичної Молоді Канади прирікають свою повну підтримку ставленим робітникам у їх боротьбі і будуть боротися з ними до повної перемоги!

Дистрикційний Секретаріати Третього Дистрикту (Онтеріо), Комуністична Партія Канади, Ліга Комуністичної Молоді, Торонто, Онт.

ТОВАРИШ МЕСР КЛІГ ЗАСУДЖЕНИЙ НА 60 ДНІВ ВЯЗНИЦІ.

Засудження кушнірський робітник був тяжко побитий поліцією підчас комуністичної демонстрації в Квінс парку 13. серпня. — Проти засуду внесено апеля.

ТОРОНТО, 6-го вересня. — Кушнірський робітник, Меср Кліг, який був брутально побитий і арештований поліцією підчас комуністичної демонстрації в Квінс парку 13. серпня, зостав засуджений вчора в поліційній суді на 60 днів в'язниці. Його обвинувачувано за ставлення опору поліцаєві.

Подібне обвинувачення проти тов. Стюарта Смита було відкинуто задля браку доказів. Обвинувачення проти обох товаришів, що вони були членами "незаконного зібрання", з'ястали відкинуті. Тов. Смит буде ще раз потягнений до суду, обвинувачений за "безладне поведіння".

Адвокат, який боронив товаришів, заявив, що буде апелювати проти засуду тов. Кліг, якого випущено за безлом в сумі \$2,000 до часу виринення апелю.

В ШАНГАЮ РОЗСТРІЛЯНО 5 МОЛОДИХ КОМУНІСТІВ.

ШАНГАЙ, Китай. — В міжнароднім settlement арештовано 5 китайських молодих робітників за розповсюдження комуністичної літератури. Арештованих передано китайській владі, яка зробила над ними нагальний суд і за дві години п'ятьох розстріляла. Це зроблено, як сказано в офіційнім комунікаті, для "перестороги іншим" молодим комуністам, що планували відсвяткувати Міжнародний День Молоді.

ІЗ УБИТИХ В АВТОБУСІ В ІСПАНІЇ.

КОРДОВА, Іспанія, 10. вересня. — Тринадцять осіб було сьогодні убитих і чотири тяжко покалічени, коли пасажирський автобус перевернувся на дорозі коло Альколей.

ЛІТАН "КРАІНА РАД" В НІКОЛАЄВСЬКУ.

НІКОЛАЄВСЬК над Амурським Сибір, 12. вересня. — Забезпечений в поїтоні для свого перелету понад Тихий океан до Злучених Держав, радянський аероплан "Країна Рад", яким кермує славний радянський летун Семен Шестаков, спустився сьогодні в цим далекий сибірським місті над Татарським проливом.

Слідуючою останньою збудованою в Радянським Союзі аероплану в його перелеті з Москви до Нью Йорку є Петропавловск на Камчатці.

В КАНАДІ ЗІБРАНО ПОВЕРХ 293 МІЛЬЙОНІВ БУШЛІВ ПШЕНИЦІ.

ОТТАВА, 10. вересня. Урядовий звіт про стан збіжжя, виданий сьогодні доміньїним статистичним бюро, виказує, що в шлі Канади зібрано 293,792,000 бушлів пшениці. Минулого року зібрано було 596,726,000 бушлів, що було рекордним збором для Канади. Збір у трох західних провінціях вносить 269,471,000 бушлів, а минулого року вносив 544,598,000 бушлів.

ПРИБУЛИ НА ЖИВІВА, А НЕ МА ШО РОБИТИ.

МЕДІФОРТ, Саск., 9. вересня. — Великий вплив гарвестерів з південних висувених дистриктів провінції виторив тут страшене безробіття. Переважно це робітники чужинського походження. Урядники місцевого бюро праці кажуць, що не буде досить роботи для тих, що вже тут є, а тимчасом напливають інші робітники з лісових "Кемпів на північ від Принс Альберт.

ТОРОНТОНСЬКА ПОЛІЦІЯ РОЗБИВАЄ ДЕМОНСТРАЦІЮ МІЖНАРОДНЬОГО ДНЯ МОЛОДІ.

ФАШИСТСЬКИЙ МЕПОР КАЖЕ, ЩО ПОКЛИЧЕ ПОВЕРНУТИХ ЖОВНІРІВ ПОБОРЮВАТИ КОМУНІСТІВ.

ТОРОНТО, Онт. — В п'ятницю, 6. вересня, поліція розбила демонстрацію молодих робітників-під проводом Ліги Комуністичної Молоді з нагоди річниці Міжнародного Дня Молоді. Поліція була змобілізована в великим числі довкола рога вулиць Квін і Сого, де мав відбутися мітинг, і розбила всяку спробу робітників зібратися навіть у малі групки на розі вулиць.

Бекі Бюгені арештована.

Т-ки Бекі Бюгені Шеді, які були промовними, були схоплені кількома поліційними розбишаками, як лише з'явилися на міст, і Бекі Бюгені кидки до поліційного вагона і відвезено на поліційну станцію. Коли поліція забрала їх, вони кликали до робітників стояти солідно в боротьбі за свободу слова й свободу зборів і не уступати перед узброєними розбишаками Дрепера й торонтонської поліційної комісії.

Похід помімо поліції.

Помімо погрозу поліції і вольоні силі, юрба з 300 або 400 робітників не могла бути розбитою. Вирішуючою була духови молодих робітників покликом світі, духови, який зробив сьогодні в цим далекий сибірським місті над Татарським проливом.

Слідуючою останньою збудованою в Радянським Союзі аероплану в його перелеті з Москви до Нью Йорку є Петропавловск на Камчатці.

РОЗРУХИ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ.

ВАРШАВА, 9-го вересня. Польська фашистська влада в Східній Галичині обвинувачує "українських терористів" в організуванні розривів підчас відкриття т. зв. східних торгів у Львові. В толовім адміністративнім будинку торгів-шбухнула в почі бомба, яка тяжко поранила касетерку, а кількох інших урядників покалічила.

В той сам' день в різних місцях Львова привинило до розриву, а також була зроблена спроба підпалити залізничний двірць, однак вогонь потагше.

ШВАБЦЯРИ ПРИДНАЛАСЯ ДО ПАКТУ КЕЛОГА.

БЕРН, Швабцари, 10. вересня. — Сьогодні проголошено федеральний декрет про приєднання Швабцари до пакту Келога.

МАСОВИЙ МІТИНГ В СТЕНД ТЕАТРІ

СТАРАННЯМ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ відбудеться

В НЕДІЛЮ, 15. ВЕРЕСНЯ, В ГОДИНІ 8-И ВЕЧЕРОМ В СТЕНД ТЕАТРІ, НА МЕІН СТРІТІ

Великий Мітинг

на яким буде говорити про ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ТЕРОР В ТОРОНТО ТОВ. СТУАРТ СМІТ

Закликаємо всіх робітників міста Вінніпегу прийти масово на цей мітинг. ВСТУП ВІЛЬНИЙ.